
 

Звіт про роботу депутата  

(ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад») 

 

Обрана депутатом Миргородської міської ради від політичної партії «Довіра».  

Місце роботи: управління  освіти, молоді та спорту  Миргородської міської ради, 

начальник управління. 

 У міській раді є членом фракції «Довіра» та членом постійної комісії міської ради з 

питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та 

розвитку сільських територій.  

Закріплена по Округу-3: м. Миргород  

Графік прийому громадян м. Миргород, вул. Сорочинська , 14-А, каб.101-102 друга та 

четверта п'ятниця місяця з 15.45 до 17.00 

Надіслано депутатських звернень 2, отримано відповідей, надано роз'яснення  - 2 . 

Найпроблемнішими питаннями округу залишаються : ремонти доріг ,  відсутність 

водопостачання на верхніх поверхах багатоквартирних будинків,  створення безпечних умов 

для очного навчання в закладах освіти громади. 

За 2023 рік проведено 16 сесій міської ради 8 скликання на яких розглянуто сотні 

важливих для нашої громади питань. Особисто взяла участь у 15 засіданнях. Підготувала та 

доповіла ряд проектів рішень, що стосуються розвитку сфери освіти, молоді та спорту в 

громаді. 

Із  проведених 17 засідань комісії з питань бюджету, економіко-інвестиційного 

планування, підприємництва, промисловості та розвитку сільських територій   взяла участь у 

17.  

Найбільш  важливі ухвалені рішення у 2023 році, які пройшли розгляд профільної 

депутатської комісії та підтримані на сесії міської ради: затвердження бюджету громади , 

підтримка заходів з підвищення обороноздатності та допомоги військовим, виділення 

субвенцій для заходів з територіальної оборони, питання цивільного захисту, соціального 

захисту населення Миргородської міської територіальної громади,  збільшення  фінансування 

програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників/Захисниць України, та 

членів їх сімей , призначення допомоги для постраждалих від знищення чи пошкодження 

майна в результаті обстрілів ворога,  фінансова підтримка комунальних підприємств, 

підтримка галузі охорони здоров'я, освіти, культури, молоді та спорту, про відшкодування 

різниці в тарифах на послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої 

води  , питання гідного вшанування пам’яті загиблих, про надання згоди на організацію 

співробітництва з територіальними громадами, про заборону діяльності УПЦ МП та 

припинення їх права користування земельними ділянками на території Миргородської міської 

територіальної громади.  

Згідно з розпорядженням міського голови та рішень виконавчого комітету є членом 

комісій та робочих груп:  комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті 

Миргородської міської ради, членом комісії для внесення на розгляд сесії міської ради 

питання про порушення клопотання щодо присвоєння почесного звання « Мати – героїня»,  

комісії по встановленню меморіальних дощок та пам'ятних знаків . 

Працювала в групі з розроблення Комплексного плану просторового розвитку   

територіальної громади та розробки Стратегії розвитку громади на 2024-2026 роки. Особисто 

брала участь у  розробці Проектних ідей для включення в План реалізації Стратегії розвитку 

громади на 2024-2026 рр. 

Проводжу щомісяця прийом громадян в режимі "гарячої" телефонної лінії , намагаюся у 

межах своїх повноважень сприяти їм у вирішенні порушених питань.  

Також можна звертатися за тел.5-47-49  

 

моб. телефон: 0669598505 

E-mail:tatiana.kolibelnik@gmail.com 


